

CSAJÁG KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

8163 Csajág, Petőfi u. 1.

Telefon: +36(88)440-380 Fax: +36(88)440-380 email: polghivcsajag@invitel.hu

Előterjesztés

Csajág Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. október hó 2. napján tartandó nyílt *képviselő-testületi* ülésére

Tárgy: Útirányjelző tábla kihelyezése a 710. sz. másodrendű főútra

Melléklet: -

Előterjesztést előkészítette: Petró Médea ig. főea.

Száma: III/097-1/2019.

A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam: Polgár Beatrix jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Csajág Község Önkormányzata 2018. május 8-án azzal kereste meg a Magyar Közút Nonprofit Zrt-t, hogy kérjük, a 710-es számú főutat és Csajágot összekötő bekötő út csajági leágazásához mindkét útirányból útirány előjelző tábla kerüljön kihelyezésre Csajág felirattal.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. kérésünket nem támogatta azzal az indokkal, hogy a 710. számú másodrendű út ezen a szakaszon emelt sebességű (110 km/h), illetve meglehetősen nagy forgalmat bonyolít le. Továbbá véleményük szerint az összekötő út minősége folyamatosan romlik, ezért további esetleges forgalom ráengedést nem javasolnak, valamint a 710. számú útra való kikanyarodás forgalombiztonság szempontjából nem kedvező.

Véleményem szerint az útirány előjelző táblák kihelyezése jelentős mértékben nem növelné a településre irányuló forgalmat. Amikor készült a 710. számú elkerülő út, akkor tervbe volt véve a Csajágot összekötő út megépítése is, ezért készült el Csajág irányába a leágazás, illetve Veszprém felől a lekanyarodó sávban. Összekötő utunkat nem a személyautók tették tönkre, hanem azok a nagy kőszállító teherautók, amelyek az épülő 710. sz. utat az M7-es autópályával összekötő szakaszra hordták a murvát. Ezeket a teherautókat a GPS hozta felénk. A rendszerben évek óta meglévő útként szerepelt már földutunk is. Önkormányzatunk súlykorlátozó táblák elhelyezésével kitiltotta ezeket a gépjárműveket az útról. Településünk irányából sem nőne nagyobb mértékben a 710. számú út forgalma.

Az elutasításra küldött válaszukban leírtuk, hogy nem értünk egyet az elutasítással, megkérdeztük többek között azt is a Magyar Közút Nonprofit Zrt-től, hogy mi akadályozza annak, hogy a balesetek elkerülése végett a 110 km/h emelt sebességet korlátozó táblával lecsökkentsék, ahogy tették ezt évekkal korábban a balatonfőkajári leágazó esetében, azonban második megkeresésünkre már nem válaszoltak.

A táblák kihelyezését továbbra is szükségesnek tartom, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy határozathozattal döntést hozni szíveskedjenek.

Csajág, 2019. szeptember 30.


Verebelyi Zoltán
polgármester



Határozati javaslat:

**Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2019. (X.02.) önkormányzati határozata
útirányjelző tábla kihelyezéséről**

Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testülete kéri a Magyar Közútkezelő Nonprofit Zrt-t, hogy a 710-es számú másodrendű főút leágazásához útirányjelző táblát helyezzenek ki mindkét irányból Csajág felirattal.

Felelős: Verebélyi Zoltán polgármester

Határidő: 2019. december 31